



# 外星人

进球大战荷兰3:2澳大利亚,后者几乎无缘小组出线

# 橙子上满发条 袋鼠追不上了



▲凭借罗本的进球,荷兰队曾取得暂时领先。 新华社发

荷兰队延续着自己的强势表演,在世界杯小组赛第二轮比赛中,荷兰队迎战澳大利亚队,凭借罗本、范佩西和德佩的进球,他们以3:2战胜了对手,取得了小组赛两连胜,排名小组榜首,澳大利亚则两战皆败一分未得。

到目前为止,荷兰队在小组赛两场比赛中打进了8球,其中,罗本和范佩西各有3球进账,关键时刻,荷兰队的超级巨星起到了至关重要的作用。

本报记者 胡建明

## 击败澳大利亚 荷兰终破宿命

在大部分球迷看来,澳大利亚队可能是本届世界杯32强中实力最弱的一支球队,小组赛首轮以1:3完败给智利队似乎也印证了球迷们的想法。但即便这样,澳大利亚队从来没有自轻过。在挑战荷兰队之前,他们甚至对外宣称,已经找到了战胜对手的好办法。

澳大利亚之所以如此自信,与历史宿命有着很大的关系。数据显示,自2006年6月两队首次遭遇以来,最近8年两队交锋3场,其中澳大利亚取得了一胜两平的战绩。

但对于这样的数据,荷兰人似乎并不看重,因为双方都是在热身赛中交锋,本次世界杯则是双方在正式大赛中的首次交锋。

比赛开始后,两队很快就进入状态。第20分钟,罗本中场得球后长驱直入,快速突入禁区左侧后左脚冷静低射破门,荷兰队率先进球。仅仅1分钟后,麦克格文中场右侧长传吊入禁区,禁区内卡希尔左脚迎球直接凌空抽射入网,攻入精彩世界波,澳大利亚将比分追为1:1。

下半时,荷兰队攻势更盛,并且凭借范佩西和德佩的进球,将比分锁定为3:2。关键时刻,荷兰队打破了不胜澳大利亚队的宿命。

## “袋鼠英雄”卡希尔 悲情离场

澳大利亚队能长时间对荷兰队施加压力,首先要得益于老将卡希尔在第21分钟打进的那粒精彩的凌空抽射。算上本场比赛,澳大利亚队在与荷兰队交锋的四场比赛中,卡希尔就为澳大利亚队贡献了两个进球。荷兰媒体在本场比赛之前,就警告荷兰队说,一定要注意卡希尔。

35岁的卡希尔身材不高,但他拥有一流的头球技术,在英格兰踢球15年平均每4场就有1个进球。在世界杯赛场,卡希尔同样算得上高效射手。澳大利亚在世界杯历史上一共打进了11球,卡希尔贡献了5球和1次助攻。

可惜的是,澳大利亚队的整体实力的确是太一般了。与荷兰队这一战,他们一度将比分改写为2:1,但面对群星云集的对手,他们的领先优势并没有保持多久。凭借范佩西和德佩的神来之笔,荷兰队很快就将比分反超为3:2。

眼看回天无力,澳大利亚队在比赛进行到第70分钟时将卡希尔换下。因为在比赛进行到第44分钟时领到了一张黄牌,卡希尔将因累积两张黄牌而无缘下一轮对阵西班牙的比赛。

遭遇两连败,澳大利亚队基本已经失去了出线的机会,卡希尔的世界杯之旅也将戛然而止。

# 麦克格文打满全场

目前在鲁能去留仍未知

本报记者 胡建明

荷澳之战开打之前,鲁能队长韩鹏在微博中称:“今天支持下澳大利亚,因为‘大白’是我们的兄弟。”大白就是鲁能外援麦克格文,他的一举一动都牵动着鲁能球员和鲁能球迷的心。

谁都不知道世界杯结束后,麦克格文在鲁能的前途会怎么样。早在世界杯开始之前,就有消息称,麦克格文很有可能会在本赛季二次转会市场开放后离开鲁能。

本赛季,在库卡到来之后,麦克格文从主力变为替补,14轮中超比赛,麦克格文只获得了4次机会;6场亚冠比赛,麦克格文获得了3次机会,总计打了7场比赛,更多的时候,麦克格文在参加预备队联赛。

麦克格文的失意,主要是因为库卡认为其并不符合他的打战术要求,此外,赛季初麦克格文的状态不是很好,比赛不系统加剧了他的状态的下滑。而在有限的上场时间里,麦克格文也出现了一些失误,进一步导致了库卡对其谨慎使用。

在中超联赛因为世界杯而进入间歇期之前,就屡有消息称,库卡可能会在间歇期用新的外援顶替麦克格文,

韩国球员李明周一度进入鲁能视野,但后来不知为何,李明周选择了阿联酋的阿尔艾因队,这一变故也让麦克格文的去留再次成为悬念。

在物色新外援的同时,鲁能也希望麦克格文能通过世界杯找回当初的神勇状态。世界杯开打后,麦克格文在首场比赛并未首发出场,但次战荷兰队,因为澳大利亚队主力右后卫弗兰吉奇因伤提前告别世界杯,麦克格文获得了首发机会。

值得欣喜的是,麦克格文的状态调整得不错。比赛进行到第21分钟,正是他助攻卡希尔,帮助澳大利亚将比分追为1:1平。在防守方面,麦克格文也表现得可圈可点,他的几次解围得到了主教练波斯特科格鲁的认可。

如果麦克格文能将这种状态保持下去,或许他还有机会继续留在鲁能。不管结果如何,麦克格文都会在澳大利亚队的世界杯之旅结束后,第一时间返回鲁能俱乐部。麦克格文能否最终留在鲁能,还要视鲁能的引援情况而定,鲁能希望引进一名更高水平的亚洲外援,但最终能否如愿,还是个未知数。

据了解,麦克格文和鲁能还有半年合同,麦克格文已经明确表示不会与鲁能续约,有消息称,他可能会选择重返苏超联赛。加盟鲁能之前,麦克格文曾经在苏超哈茨队效力过。



麦克格文亮相。 新华社发